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Energies dans un monde fini : 

De la prise de conscience aux perspectives 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 séminaires 

Institut des sciences de l’environnement, groupe énergie/Forel 
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Questionnaire distribué 

 
Questionnaire d’évaluation du séminaire Energie-environnement 2010-2011 

 

Thème : Energies dans un monde fini : De la prise de conscience aux 

perspectives 

 

 
 

 

Nombre de personnes ayant répondu au questionnaire : 10  

La moyenne d’âge des personnes ayant répondu au questionnaire : 56 ans 

 

La médiane d’âge des personnes ayant répondu au questionnaire : 56 ans 

Questionnaire d'évaluation du SEMINAIRE Energie-Environnement 2009-2010

thème: les réseaux, colonne vertébrale vulnérable du système énergétique ?

Public Général

Organisation et clarté Non Plutôt non Plutôt oui Oui
Sans 

avis

1 Les objectifs du séminaire sont clairs. o o o o o

2 Le contenu du séminaire est ordonné de manière logique. o o o o o

3 L'horaire actuel (17h15-18h45) vous convient-il ? o o o o o

sinon, quel horaire vous conviendrait mieux ?

Stimulation intellectuelle Non Plutôt non Plutôt oui Oui
Sans 

avis

4 Les conférences traitent de sujet qui m'intéressent o o o o o

5 Les apports d'Universitaires aident à comprendre les sujets traités. o o o o o

6
Les apports de professionnels externes à l'Université aident à comprendre les sujets 

traités.
o o o o o

7
Les questions à la suite de la conférence stimulent la réflexion et encouragent le 

développement de nouvelles idées.
o o o o o

Interaction enseignant/public Non Plutôt non Plutôt oui Oui
Sans 

avis

8 Les possibilités de contacts avec les conférenciers sont satisfaisantes. o o o o o

9 Le public est encouragé à participer activement au séminaire via les questions. o o o o o

Questions facultatives

votre âge

votre formation/domaine d'activité



 

 

Réponses : 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

10%

80%

Les objectifs du séminaire sont clairs

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

10%

40%

50%

Le contenu du séminaire est ordonné de manière logique

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

20%60%

L'horaire actuel (17h15-18h45) vous convient-il,

sinon, quel horaire vous conviendrait mieux?

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

20%

80%

Les conférences traitent de sujets qui m'intéressent

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

(Proposition : début 

à 18h -18h15) 



 

 

 
 

 

 
 

 

20%

80%

Les apports d'Universitaires aident à comprendre les sujets 

traités

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

90%

10%

Les apports de professionnels externes à l'UIniversité aident à 

comprendre les sujets traités

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

l’université 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

40%

50%

10%

Les questions à la suite de la conférence stimulent la réflexion 

et encouragent le développement de nouvelles idées

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis

50%50%

Les possibilités de contacts avec les conférenciers sont 

satisfaisantes

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis



 

 

 
 

 

 

10%

30%

60%

Le public est encouragé à participer activement au séminaire 

via les questions

Non 

Plutôt non

Plutôt oui

Oui

Sans avis


